
 

 

 1. B список 10 крупнейших ТНК мира входят 

A) «Дженерал Моторс»  

B) «Алроса»  

C) «Ройал Датч-Шелл»  

D) «Дженерал Электрик»  

E) «Делюкс»  

F) «Газпром»  

G) «Лукойл»  

 2. Kрупнейшие урановые рудники Канады 

A) Рейнджер 

B) Целинный 

C) Раббит-Лейк 

D) Навои 

E) Россинг 

F) Акута 

G) Ки-Лейк 

 3. Первая конференция ООН по окружающей среде состоялось в Стокгольме 

в 

A) 1986 г.  

B) 1975 г.  

C) 1972 г.  

D) 1982 г.  

E) 1998 г.  

F) 1995 г.  

G) 1971 г.  

 4. Главные стадии развития мирового хозяйства 

A) аграрная 

B) индустриальная 

C) историческая 

D) современная 

E) постиндустриальная 

F) экономическая 

 5. Pегион Казахстана с высоким показателем демографической нагрузки 

A) Алматинская область 

B) Южно-Казахстанская область 

C) Мангыстауская область 

D) Павлодарская область 

E) Жамбылская область 

F) Туркестанская область 

G) Северо-Казахстанская область 

 

 

 

 

 



 

 

 6. Cпособы «торможения» роста численности населения по Мальтусу 

A) безбрачие 

B) эпидемии 

C) войны 

D) эмиграция 

E) миграция 

F) иммиграция 

 7. Cамая загрязненная река Европы и всего мира, на его берегах живет не 

менее 25 млн человек и находится основная часть тяжелой 

промышленности ФРГ 

A) Дунай 

B) Луар 

C) Эльба 

D) Рон 

E) Одер 

F) Нил 

G) Волга 

H) Рейн 

 8. Mагистральные газопроводы из России проходят в Венгрию, Австрию, 

Хорватию, Италию и Словению через 

A) Чехию 

B) Украину 

C) Польшу 

D) Словакию 

E) Казахстан 

F) Францию 

 9. Промышленную добычу нефти начали в середине ХIX в. в странах 

A) России 

B) Казахстане 

C) Румынии 

D) США 

E) Канаде 

F) Украине 

G) Норвегии 

10. Hациональные религии 

A) протестантизм 

B) католицизм 

C) синтоизм 

D) ислам 

E) буддизм 

F) индуизм 


